

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2021/2285 della Commissione, del 14 dicembre 2021, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2019/2072 per quanto concerne la redazione degli elenchi di organismi nocivi, i divieti e le prescrizioni per l'introduzione e lo spostamento nell'Unione di piante, prodotti vegetali e altri oggetti e che abroga le decisioni 98/109/CE e 2002/757/CE e i regolamenti di esecuzione (UE) 2020/885 e (UE) 2020/1292

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 458 del 22 dicembre 2021)

Pagina 239, allegato che modifica l'allegato VII del regolamento di esecuzione (UE) 2019/2072, punto 6, lettera ff), tabella, punto 111, ultima colonna, lettera b), frase introduttiva,

anziché: «non è stato scortecciato e:»,

leggasi: «è stato scortecciato e:».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 15 del 24 febbraio 2022)

22CE2331

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2022-GUE-089) Roma, 2022 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

